

**30 сентября 2022 года** в Центральном Доме культуры прошёл концерт **«Мудрости свет»**, посвящённый Дню пожилых людей. В этот день со сцены звучали поздравления в адрес старшего, мудрого поколения.

Открыла праздник ведущая Татьяна Гулидова. Она поблагодарила зрителей, представителей золотого возраста за тепло их сердец, за отданные работе силы и знания, за бесценный опыт, которым они делятся с молодым поколением, с детьми и внуками.

Поздравил присутствующих и председатель Совета ветеранов Шаблыкинского района Владимир Тураев. Со сцены прочла стихи, которые дарят радость всем присутствующим, Валентина Филимонова. Она прочла стихотворение «Стоит старость у порога, просится в мой дом».

Свои музыкальные поздравления преподнесли гостям праздника: Сергей Минаев, Инна Гринёва и Елена Буланова. Порадовали зрителей и учащиеся Детской школы искусств. Они исполнили «Песню о бабушке», где с мудрой, любящей и умелой мастерицей на все руки получается всё и всегда, «живётся в доме весело и дышится легко», а ученицы хореографического отделения подарили зрителям задорный танец.



*Хореографический ансамбль подарил зрителям танец*



*Воспитанницы детской школы искусств исполнили песню о бабушке*